
Урок математики в 1 
классе

У кого большая шляпа?
Кто бездельник и растяпа?
Кто хвастун, болтун, 
зазнайка?
Знают все, малыш - ....





                 РЕБУС





1) На базаре купили 2 свеклы и 1 
кочан капусты. Сколько всего 
овощей купили?

2) На базаре купили 2 свеклы и 1 
кочан капусты. Овощи очень 
полезные. 



ЗАДАЧА



На базаре купили 2 свеклы 
и 1 кочан капусты. Сколько 
всего овощей купили?



2+1=3



На базаре купили 2 свеклы 
и 1 кочан капусты. Сколько 
всего овощей купили?



условие 
вопрос 

решение
ответ



                   ФИЗМИНУТКА









СПАСИБО ЗА УРОК!

Все большие молодцы!


